	c) 4,5137 : 8 =                             d) 0,08365 : 9 =





10) Vydělte a proveďte zkoušku:
    a) 6329,4 : 27 =                             b) 735,84 : 34 =     





c) 1327,43 : 53 =                              d) 13,274 : 46 =






c) 66 : 7 =                                                d) 66,4 : 26 =





13) Vydělte na 3 desetinná místa a proveďte zkoušku:
    a) 9 : 7 =                                             b) 3,7 : 8 =            





    c) 11 : 17 =                                        d) 82,75 : 38 =

	11) Vydělte beze zbytku a proveďte zkoušku:
                 dělte (připisujte za des.čárkou 0), dokud není zbytek 0
    a) 3,74 : 5 =                                     b) 21 : 8 =                 





   c) 34,2 : 25 =                                   d) 78,3 : 24 =





12) Vydělte na 2 desetinná místa a proveďte zkoušku:
   a) 65,4 : 7 =                                    b) 49 : 9 =                   



                         
14) Třída, ve které je 23 žáků sebrala za minulý školní rok celkem 895,5 kg starého papíru. Kolik kg připadlo v průměru na jednoho žáka?






15) Velká cena Monaka se jede na 62 kol a závodníci urazí celkem 324,5 km. Kolik km měří 1 okruh? (výsledek spočítej na 2 desetinná místa) 




        

16) Vzdálenost 900 km jsme ujeli autem po dálnici za 8 hodin. Jakou průměrnou rychlostí jsme jeli? 









                                                                         
